

COPY ONE 20 **COPY ONE 24**

Kleencut
ADVANTAGE

* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News

商報

華社動態

Page 21 Monday February 09 2026 二〇二六年二月九日 (星期一)

PHILFLEX

旅菲祥古蓮聯鄉會暨青年聯誼會 新春聯歡會圓滿舉行

本報訊：旅菲祥古蓮聯鄉會暨青年聯誼會於二零二六年二月七日，假座大連海鮮酒樓熱烈舉行丙午年新春聯歡晚會，晚會由秘書長蔡芳偉擔任司儀，現場笙歌高奏，氣氛熱鬧溫馨，鄉親們的熱情祝福洋溢全場。

聯歡會上，理事長蔡維續親切歡迎鄉親和嘉賓好友共慶傳統佳節，並代表聯鄉會致以誠摯的新春祝福。他指出，無論身在何處，鄉情始終是最溫暖的連結；聯鄉會將繼續作為聯繫鄉誼的平台，服務鄉親、促進交流，並感謝大家長期以來的支持與參與。

談及新的一年展望，蔡維續呼籲鄉親「進一步增進情誼，加強合作，互相扶持，共同進步」，並祝願各位事業蒸蒸日上、家庭幸福安康，同時期盼家鄉繁榮昌盛。致辭尾聲，他邀請全體嘉賓舉杯同賀，為祖國的繁榮富強、家鄉的美好明天及大家的健康平安祝酒。

當晚，與會鄉親互致問候，交流近況，共敘鄉情。聯誼會在輕鬆融洽的氣氛中進行，展現社團凝聚力，也為新一年合作與互助奠下良好基礎。

整個晚會歡樂非凡，鄉親們在歡騰的新春氣氛中把酒言歡，聯絡鄉誼。抽獎環節更是添彩不少，鄉親們滿載而歸，盡興而返。旅菲祥古蓮聯誼會在輕鬆融洽的氣氛中進行，展現社團凝聚力，也為新一年合作與互助奠下良好基礎。

圖片說明：左上圖為理事長蔡維續，右圖為蔡芳偉。第二排大圖為蔡維續與一眾理監事舉杯祝酒。餘圖為新春聯歡晚會的抽獎活動環節。（本報記者Celia Ramos攝）

菲律賓靈鷲寺捐 旅菲蕭妃（燒灰）同鄉會福利金

旅菲蕭妃（燒灰）同鄉會訊：近日，菲律賓靈鷲寺秉承慈悲濟世、關懷社群的崇高精神，向本會捐獻福利金，這一善舉不僅為同鄉會的福利工作注入了溫暖動力，贏得了旅菲蕭妃（燒灰）同鄉會全體成員及鄉親們的高度讚揚和衷心感謝。菲律賓靈鷲寺始終關注著旅菲華人社群的福祉。

長期以來支持本同鄉會開展各項福利事業，幫助有需要的旅菲鄉親，特別是菲律賓社區災民做了很多實事，此次欣逢本會換屆慶典之際，特獻捐本會菲幣二萬元，作為福利用途，仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

此次菲律賓靈鷲寺的善舉，不僅為旅菲蕭妃（燒灰）同鄉會的福利事業提供了寶貴的物質支持，更在精神上給予了莫大的鼓舞。它深刻體現了旅菲華人社群之間守望相助、風雨同舟的深厚情誼，也為社會各界樹立了樂于奉獻、關愛他人的良好榜樣。

本同鄉會再次向菲律賓靈鷲寺致以最崇高的敬意和最衷心的感謝！祝願靈鷲寺法務興隆，香火鼎盛，各位法師身心康泰，六時吉祥！

感謝支持同鄉會的福利事業，共同為旅菲鄉親的福祉添磚加瓦。



華大學子回訪母校 僑中師生共話前程 華僑大學寒宣團走進僑中總校

菲律賓華人學院訊：2026年2月2日，華僑大學駐菲律賓辦事處詹育新老師帶領寒假招生宣講團隊走進我院總校，開展了一場內容豐富、貼近學生的招生宣講活動。本次活動由多位華僑大學在校學生主講，其中包括

我院總校2021屆郭佳欣校友、2023屆洪依苗校友、黃仕淵校友及校友林詩婷同學、陳燕妮同學。畢業於本地華校的他們如今以學長學姐身份回來與學弟學妹面對面交流，分享他們在華僑大學的真實學習與生活體

驗。

宣講活動於當天下午3點在總校五樓禮堂舉行，總校學生事務處林碧琦主任、中文部曾穎主任及高中部全體師生現場聆聽。宣講團隊首先介紹了華僑大學的基本情況，包括學校創辦於1960年，以「面向海外、面向港澳臺」為辦學方針，是一所涵蓋11個學科門類的綜合性大學。學校擁有泉州、廈門、龍舟池三個校區，為學生提供多元的校園環境與學習資源。

來自泉州校區的主講人詳細分享了她在校的生活點滴。

她介紹，泉州校區不僅擁有秋中湖、陳嘉庚紀念堂等人文景觀，還配備了完善的體育設施，如籃球場、游泳館、健身房等。

食堂種類豐富，包括多個學生餐廳和特色餐飲點，滿足不同口味需求。宿舍方面，境外生可入住雙人或四人間，設施齊全，生活便利。她還特別提到校園內的「小白」觀光車和共享

單車，為日常出行提供了極大方便。

廈門校區的主講人則重點介紹了該校區的現代化設施與國際化氛圍。廈門校區擁有圖書館、自習室、多個運動場館以及學生活動中心，學習與生活條件優越。校區每年舉辦潑水節、馬來西亞文化週、澳門文化週等活動，體現了多元文化的融合。食堂菜系涵蓋中西南北各類風味，並設有清真窗口。周邊還有世茂廣場、IOI MALL等商場，生活娛樂十分便捷。

在招生政策方面，宣講團隊系統解讀了華僑大學針對華僑生、港澳臺生和留學生的不同報名要求與材料準備，詳細說明了各類政府獎學金和校級獎學金的申請條件。同學們還瞭解到，華僑大學在人工智能、大數據、信息安全等前沿學科領域具有優勢，畢業生就業前景廣闊。

為增加互動，活動中設置了問答環節。宣講人提出諸如「華僑大學有幾個校區」「華大男籃獲得過幾次CUBA冠軍」等問題，回答問題的同學均可以獲得小禮品，現場氣氛輕鬆活躍。

本次華僑大學招生宣講活動以「校友回歸、親身分享」的形式，有效拉近了大學與高中的距離，增強了信息的可信度和感染力。對我院總校學子而言，這不僅是一次招生介紹，更是一次生動的生涯規劃課，幫助他們更清晰地認識自己的升學路徑，也為華僑大學在菲招生工作奠定了紮實的基礎。

圖片說明：
第一排：（左起）華僑大學駐菲律賓辦事處詹育新老師；華僑大學寒假招生宣傳團隊成員分別主講。第二排：互動環節。第三排：（左）宣講活動現場；（右）宣講團隊合影。

